

Министерство образования и науки Пермского края
Государственное автономное учреждение
дополнительного профессионального образования
«Институт развития образования Пермского края»
(ГАУ ДПО ИРО ПК)

ул. Екатерининская, 210, г. Пермь, 614068
тел.: (342) 236-80-59, факс: 236-84-27; e-mail: priemnaya@ipkro.perm.ru
ОКПО 02089240, ОГРН 1025900764449, ИНН/КПП 5903005619/590301001

«12» апреля 2018г. № 01-10/ 186

На № _____ «___» _____ 2018г.

Руководителям муниципальных
органов управления образованием.
Руководителям муниципальных
методических служб.

Уважаемые коллеги!

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Пермского края от 25.12.2017г. № СЭД-26-01-06-1211 «Об утверждении плана курсовой подготовки работников образования Пермского края в 2018 году», ГАУ ДПО «Институт развития образования Пермского края» проводит бюджетные курсы повышения квалификации по теме **«Коррекционно-развивающая деятельность учителя начальных классов по работе с обучающимися с низкими образовательными результатами» (40 часов)**. Курсы состоятся **с 14 по 18 мая 2018г.**

Форма обучения: очная.

Курсы предназначены для учителей начальных классов, работающих с младшими школьниками с низкими или ниже среднего уровнями образовательных результатов.

Место проведения курсов: г. Пермь, ул. Екатерининская, 210 (главный корпус), ауд.19. Начало занятий: **в 10.00 часов.**

Актуальность курсов. В ФГОС НОО значительно усилена роль индивидуализации обучения, указано на необходимость формирования универсальных учебных действий обучающихся как основы «умения учиться». Ведущим компонентом ФГОС НОО являются требования к результатам освоения основной образовательной программы – личностным, метапредметным и предметным. Важной миссией учителя начальных классов является помощь в развитии базовых предметных навыков и умений, универсальных учебных действий, необходимых для успешного последующего обучения в основной школе.

Однако некоторым немотивированным к учебе школьникам требуется особое внимание учителя, так как в силу своих психофизиологических особенностей они не способны усваивать общеобразовательную программу в полном объеме и в быстром темпе в условиях массовой начальной школы. Тем не менее, для таких детей необходимо в некоторой степени адаптировать образовательный процесс с учетом особенностей их развития (без создания адаптированной коррекционной образовательной программы, поскольку дети не имеют статус ОВЗ). Программа коррекционно-развивающей деятельности предусматривает создание специальных условий обучения и воспитания, позволяющих учитывать особые образовательные потребности младших школьников посредством реализации более эффективной модели индивидуализации и дифференциации образовательного процесса в массовой начальной школе.

Планируемыми результатами освоения программы КПК являются следующие:

- ознакомление с системой общеразвивающих заданий по русскому языку, литературному чтению, математике, окружающему миру, направленными на коррекцию типичных затруднений немотивированных к обучению учащихся в освоении ООП НОО и

достижении планируемых результатов по учебным предметам в начальной школе; организация методической и психолого-педагогической поддержки, направленной на повышение образовательных результатов младших школьников до уровня базовых требований к освоению ООП НОО;

- использование системы разноуровневых заданий по учебным предметам для учащихся, испытывающих трудности в обучении; освоение современных технологий и методик коррекционно-развивающей работы по развитию школьной мотивации и успешного формирования УУД;

- методическая проработка отдельных трудных заданий из итоговых Всероссийских проверочных работ в целях устранения типичных затруднений и успешного их выполнения выпускниками начальных школ.

В рамках итоговой аттестации обучающихся курсов предусмотрено обсуждение продуктивного опыта работы учителей начальных классов. Поэтому с собой необходимо привезти свои презентации и практические материалы по теме курсовой подготовки.

Руководитель курсов, автор программы и ведущий преподаватель – Семенцова Ольга Александровна, ведущий научный сотрудник отдела сопровождения ФГОС ГАУ ДПО «ИРО ПК», доцент, кандидат пед.наук. В рамках курсов будут привлечены педагоги других ОО с демонстрацией мастер-классов и открытых уроков по теме курсов.

Для зачисления в группу на обучение (по плану – не более 27 чел.) учителям начальных классов необходимо зарегистрироваться на курсы на сайте <http://edubank.perm.ru> по названию курсов (от поставщика - ИРО ПК), **указав свой УИН** (уникальный идентификационный номер). В случае, если учитель не зарегистрирован на сайте, нужно пройти регистрацию и получить свой УИН. Зачисление в группу происходит строго по УИНам учителей **до 10 мая 2018г.** Приоритет будет отдаваться учителям из тех муниципалитетов, для которых зарезервированы квоты на обучение. Два или несколько педагогов из одного образовательного учреждения на курсы не будут приниматься. Незарегистрированные участники в группу также не зачисляются.

После регистрации в Еду банке по указанным электронным адресам участников от руководителя курсов придет подтверждение о регистрации заявки в группу обучающихся, либо о перемещении ее в резерв курсов (при отсутствии свободных мест). Следите за статусом своих заявок в личном кабинете на сайте <http://edubank.perm.ru>

Обратите внимание на важную информацию! 14 мая 2018г. на момент начала курсов все учителя-участники курсов должны **в обязательном порядке привезти с собой 2 документа:**

1) *копию диплома об образовании* (о высшем или средне-специальном образовании, в случае, если нет высшего) для заполнения бланка Заявления о зачислении на курсы;

2) *копию свидетельства о браке* (или другой документ), подтверждающий факт изменения фамилии (если фамилия в дипломе о профессиональном образовании учителя не совпадает с нынешней фамилией по причине замужества и пр.).

Командировочные расходы и поиск места проживания в гостиницах или общежитиях г. Перми для учителей, направленных на обучение, осуществляется самостоятельно и за счет ОУ.

Контактные телефоны для справок: рабочий 212-35-29, сотовый 89194926035, e-mail: permmetcenter@mail.ru (Семенцова О.А.).

Заместитель директора



А.Ф. Фаязова